



Ето кои проекти спечелиха наградите в хакатона „Бургас блус“

Вторник, 20 Юни 2023

През изминалия уикенд се проведе двудневният хакатон „Бургас блус“ – събитие за бизнес идеи, свързани с дигитализация в областта на синята икономика и насочени към устойчива употреба на природни ресурси, предпазване и възстановяване на аквакултури, устойчив морски туризъм и транспорт. Уважи го с присъствието си и кметът Димитър Николов.

До участие в състезанието бяха допуснати 12 екипа, разпределени в две възрастови групи – за завършили и студенти над 19-годишна възраст, и за ученици до 19-годишна възраст.

Компетентно жури с председател Весна Балтина – зам.-кмет „Стратегическо развитие и екология, дигитализация и адаптация към промените на климата“ в Община Бургас; проф. д-р Сотир Сотиров – член на борда на директорите на DiGiHub; проф. д-р Станислав Симеонов – зам.-декан на факултет по Технически науки към УНИВЕРСИТЕТ "ПРОФ. Д-Р АСЕН ЗЛАТАРОВ" – БУРГАС; доц. д-р Атанас Луизов – програмен координатор „Маркетинг“ към БСУ; Ангел Ангелов – управляващ партньор в Innovation Capital и управител на „Динакс Инвест“ ООД; Пламен Попов - учредител и член на Управителния Съвет на Фондация "Започни Млад" и управляващ собственик на технологичната компания SmartCards. Съосновател и изпълнителен директор на списание "Български предприемач"; Николай Кадийски – собственик и управител на дигитална агенция Webtact, основател на DigitalSea, класира състезателните отбори в двете категории.



Във възрастова група 1 бяха отличени следните екипи:

I-во място: отбор Appetit с представител Росен Димитров, бизнес проект за специализирано IT решение за онлайн поръчки и плащания в ресторантьорския сектор;

II-ро място: отбор „Практикъл сълюшън“ с представител Даниел Делчев, бизнес проект за изграждане на система за намаляване на разходите на гориво на ДВГ на морски съдове чрез използване на браунов газ;

III-то място: отбор „БТУ“ с членове на екипа Левент Камбер, Добромир Петров и Николай Павлов, бизнес проект за изграждане на информационна система за управление на фотоволтаични инсталации за производство на ел. енергия, разположени във водни басейни.

Специална награда получи Венко Бешков с отбор „ИХ-БАН“ с проектната си разработка за добив на енергия от сероводорода в черноморските води

Във възрастова група 2 бяха отличени следните екипи:

I-во място: отбор „Goosesoft“ с членове Валери Кулчицки и Калоян Стоянов, проектна бизнес идея за разработване на иновативно приложение, което има за цел да революционизира начина, по който потребителите намират и резервират зарядни устройства за електрически автомобили.

II-ро място: отбор „Син флаг“ с членове Ивет Арабаджиева, Никола Желев, Михаела Николова, Стефани Ангелова, Янилия Терпо, бизнес идея за създаване на дигитална образователна игра за събиране на отпадъци в морето

И две трети места:

III-то място: отбор „Shark“ с членове Клементина Георгиева, Мартин Собаджиев, Михаил Георгиев, Павел Кръчмаров, проектна бизнес идея за създаване на приложение за съдържащо информация за изчезнали морски видове и насоки за тяхното възстановяване.

III-то място: „Lazy Nation“ с членове Наталия Пламенова Йовчева, Лъчезар Калоянов Куцаров, Димитър Петков Стоянов, Георги Митков Илиев, Станимир Стойчев Стойчев, бизнес идея за създаване на интерактивна обучителна игра за деца за моретата и океаните и тяхното почистване.

Всички финалисти в хакатон „Бургас блус“ получиха предметни награди и билети за „Remotion Fest Burgas“, осигурени от Община Бургас, както и награди от Musalasoft и Technologica.

Проектите на спечелилите отбори в I-ва възрастова група ще бъдат включени в менторска програма за предприемачи и ще получат специализирани напътствия и подкрепа за успешна бизнес реализация от водещи експерти в областта.

Финалистите от II-ра възрастова група ще бъдат поканени да подадат документи за получаване на финансиране от фонда на Община Бургас за подпомагане на стартъпи. Предвидената финансова подкрепа за отбора, класиран на I-во място, ще бъде 5000 лв., за II-ро място – 3000 лв., и за двете III-ти места по 2000 лв.

Хакатонът „Бургас блус“ се проведе в рамките на проект „Дигитална мрежа за синя икономика и насърчаване на иновациите“ (DBAN) № 101077599, който се осъществява с финансовата подкрепа на ЕС чрез ЕФМДРА (2021-2027 г.).







